

!! **POZOR** !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!! **NEPŘEHLÉDNĚTE** !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

V souladu se zněním zákona o odpadech (č.541 / 2020 Sb.) bude letos proveden ve vaší obci

"Sběr nebezpečných odpadů z domácností"

akce proběhne v sobotu **5.10.2024** od **7.30** do **12.00** hod.

1. Podkopná Lhota - budova školy	730 – 815 hod.
2. Obec Držková	845 - 930 hod.
3. Obec Kašava – Kulturní dům	945 - 1045 hod.
4. Obec Vlčková - Pod Vančicí	1100 - 1200 hod.

Mimo uvedené hodiny již nebude možno odpady odevzdávat, neboť svozová technika bude přesunuta do další obce.

V uvedené době bude na stanovených místech moci každý občan **zdarma** odevzdat k likvidaci následující druhy odpadů:

- olejové automobilové filtry • plechovky se zbytky barev •
- monočlánky • autobaterie • zářivky • znečištěné láhve a sklo od chemikálií • zbytky přípravků na hubení škůdců a postřiky • staré kosmetické přípravky • vyjeté motorové oleje • mořidla a rozpouštědla • plastové obaly a nádoby od škodlivin • opotřebované pneumatiky • hadry znečištěné barvami, oleji a vazelinou • obaly od sprejů • televizory • rádia • ledničky • domácí elektrospotřebiče •
- **objemné odpady-koberce, linolea, kočárky, umyvadla...** •

!!!!!!!!!!!! dočasně je pozastaven příjem LABORATORNÍ CHEMIKALIE A KYSELIN !!!!!!!!!!!!!

Jelikož tyto sběry ve vaší obci budou organizovány každoročně, není důvod, aby některé z těchto nebezpečných odpadů končily v popelnících, velkobjemových kontejnerech, kamnech a nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že každý z vás, kdo takové odpady vlastní, využije této výhodné příležitosti a akce se zúčastní.

Za Váš osobní příspěvek ke zlepšení a ochraně životního prostředí ve Vaší obci děkuje

Obecní úřad a společnost Marius Pedersen a.s.

!! **POZOR** !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

INFORMACE KE SVOZU VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Nebezpečný odpad NEODKLÁDEJTE PŘEDEM VOLNĚ v prostoru před bytovým domem č.p. 92

NEBEZPEČNÝ ODPAD jako jsou například: zářivky, láhve od chemikálií, chemikálie (na obalu musí být napsána přesná specifikace odkládané chemikálie), motorové oleje, mořidla, rozpouštědla, plastové obaly od škodlivin, hadry znečištěné barvami a oleji, obaly od sprejů, staré kosmetické přípravky, staré přípravky na hubení škůdců, staré léky od Vás **osobně převezmou** pracovníci firmy Marius Pedersen, kteří budou odběr a svoz nebezpečného odpadu provádět **dne 5.10.2024 v době od 7:30 do 8:15 hodin** v prostoru před budovou obecního bytového domu č.p. 92.

ELEKTROODPAD jako jsou vyřazená rádia, televize, ledničky, mrazničky, vysavače, mixery, PC a ostatní domácí elektrospotřebiče můžete den přede dnem a v době svozu -tj. 4.10. celý den a 5.10. v době od 7:30 do 8:15 hod. odkládat před bytovým domem na plochu u hlavní cesty, na místě označeném cedulkou ELEKTROODPAD.

OBJEMNÝ ODPAD jako jsou koberce, linolea, kočárky, umyvadla, okenní a dveřní rámy platové, apod. odkládejte do velkoobjemového kontejneru, označeném cedulkou OBJEMNÝ ODPAD, který bude jako každoročně přistaven v prostoru před bytovým domem č.p. 92 . Přistavení kontejneru na velkoobjemný odpad bude oznámeno obecním rozhlasem.

Mimo uvedenou dobu již nebude možné velkoobjemné a nebezpečné odpady odevzdávat, neboť svozová technika bude přesunuta do další obce.

JEDLÉ OLEJE A TUKY odkládejte v PET lahvích nebo plastových kanystrech do sběrné nádoby - hnědé popelnice o objemu 120 l přistavené **před vraty požární zbrojnice**, označené cedulkou JEDLÉ OLEJE A TUKY.

PNEUMATIKY odkládejte na ploše za bytovým domem na místo označené cedulkou PNEUMATIKY.

KOVOVÝ ODPAD tedy všechno, co je ze železa , hliníku, mědi nebo mosazi, odkládejte do kontejneru , který je umístěn trvale celoročně za bytovým domem.

DŘEVOTŘÍSKOVÉ PLOTNY, KUSOVÉ DŘEVO, DŘEVĚNÉ RÁMY OKEN A DVEŘÍ-všechno, co je z materiálu dřevotřísky a dřevo, odkládejte v rozloženém stavu do kontejneru označeném dřevotřísky a dřevo, který bude přistaven na ploše za bytovým domem . Prosíme, aby jste dřevotřískové výrobky (skříně, stoly, lavice, rámy a podobně) rozložili na plošný materiál a dbali při jeho odkládání do kontejneru na uskládání tak, aby Vámi odložený odpad zabral v kontejneru co nejmíň místa.

JEDLÉ OLEJE A TUKY, PNEUMATIKY , KOVOVÝ ODPAD i DŘEVOTŘÍSKY A DŘEVO můžete na uvedených místech odkládat celoročně kdykoli i mimo termíny svozu velkoobjemného odpadu.

ŽÁDÁME O DODRŽOVÁNÍ ZDE PÍSEMNĚ STANOVENÉHO.

Jelikož jsou sběry v obci organizovány pravidelně každoročně dvakrát (vždy na jaro a na podzim), není důvod, aby některé z těchto nebezpečných odpadů končily v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě.

Obecní zastupitelstvo Podkopná Lhota děkuje za Vaši snahu vedoucí k ochraně a zlepšení životního prostředí i k lepší hospodárnosti naší obce. Správným a poctivým tříděním odpadu šetříte především své peníze.

Libor Baďura-starosta obce

